

几十万元的住院费终于有着落了

环卫工人拾金不昧 好人好事温暖人心

本报讯(记者 王伟 通讯员 景星)2月13日,在淮南高新区淝水大道路段发生了一件令人暖心的事。淮南高新区维尔环卫公司工人在清洁路面时捡到一本房产证,接下来她的举动犹如初春的阳光带给人温暖。

据了解,2月13日上午,维尔环卫公司工人訾金凤像往常一样在淝水大道泰宁大路段进行清扫保洁作业,在路边,忽然发现一只包,里面装有手机、房产证及身份证等证件。一看就是哪位市民不小心丢失的。訾金凤想到失主一定很着急,便马上放下手头的工作,站在原地等候失主前来认领。同时她把捡到包的事向班长进行反馈说明情况。等了一段时间,不见人来认领,訾金凤便匆匆忙忙把文件包送到了淮河大道治安岗亭。在公安部门的帮助下,终于联系到失主李女士。李女士拿回包后激动地说:“真的是万分感谢訾大姐,作为环卫工人,你们的辛勤劳动美化着我们的城市,而拾金不昧的高尚品格,也净化着我们的灵魂,我们都应该向訾大姐学习。”面对赞扬和感谢,訾金凤说:“虽然我的家庭条件并不富裕,但靠劳动吃饭才最踏实。捡到别人的物品要及时归还,是我应该做的。”

学生凌晨犯迷糊 背包丢失又找回

本报讯(记者 付莉荣)大学生凌晨乘车迷迷糊糊,不小心丢了贵重物品,幸好有民警相助,很快物归原主。

近日,一名淮南高校大学生慌慌张张地来到淮南火车站民警值班室求助。据了解,该名学生在当天凌晨乘坐列车从淮南站下车,下车后直接乘坐出租车回到学校,到校后才忽然发现自己的行李不见了。

男生表示,因凌晨乘车太困的缘故,下车的时候将自己的双肩包遗忘在出租车上,由于双肩包内有电脑、钱包等贵重物品,男生焦急万分,在其四处寻找无果后,只好向民警求助。

了解到事情整个过程后,民警立即展开工作,调取当天视频监控,很快查到男生出站后乘坐的出租车,并通过与出租车公司联系,获取该出租车司机的电话号码。通过耐心的沟通,最终将男生丢失的双肩包找回。

民警也温馨提示旅客,学生返校乘坐火车出行时,一定要保管好随身物品,随时检查清点,谨防漏拿错拿,避免不必要的损失。

本报讯(记者 孙鸿)服务有温度,医疗保障更暖心。寿县患者时某某2022年回老家寿县探亲期间意外受伤,颅内出血、头骨粉碎。因情况紧急,被送往淮南市新华医院,经过救治,患者病情得到有效控制,但因颅脑损伤的特殊性,后续仍需在医院进行长期康复治疗,因时某某在务工地上海嘉定区参加了医保,无法在淮南市进行报销,面对高额的医疗费用,患者家属一筹莫展。

群众利益无小事,寿县医保局得知此事后高度重视,安排专人负责时某某报销事宜。1月12日,寿县医保权益中心负责同志顶着雨雪,驱车千里前往上海市嘉定区医疗保险事务中心对接此事,上海市嘉定区医保事务中心对此事也

是十分重视,立即组织中心具体经办人员对时某某的情况进行会议商讨,因涉及金额较大,在认真研究其提供的报销材料后,逐级请示上级主管部门。2月6日发来消息,时某某住院材料已经初审完毕,确认给予报销。寿县医保局工作人员第一时间致电患者亲属,告知患者亲属几十万元的住院费用有了着落,笼罩患者一家多时的阴霾被一扫而空。

医保工作是平凡的,但它却实实在在解决了居民最关心、最直接、最现实的医疗保障问题。群众利益无小事,寿县医保局工作人员将不断增强自身能力,提升服务水平,为居民提供更优质、更高效、更便捷的医保服务。

勤告知多提醒 讲消防更安全



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)为了加强对辖区沿街商铺的消防安全管理工作,近日,田家庵区国庆街道供电社区联合新时代文明

实践站,与沿街商铺签订《消防安全承诺书》,落实消防安全责任,做好消防安全宣传工作。

宣传活动中,社区工作人员和网格员向商户详细讲解了消防安全承诺书的内容,重点讲解了店内用火用电安全的重要性,并和商户一起检查了店内的安全隐患,提出整改意见。同时告知商户经常检查、及时更换老旧电线,安全使用电器,店内要配备消防器材,提醒大家:“只有平时做好消防安全措施,才能避免意外事故的发生。”

据了解,此次活动共签订《消防安全承诺书》近五十份,进一步加强了辖区商户的消防安全意识,让商户经营者了解更多的消防安全知识。活动负责人表示,社区将进一步加强宣传,做好安全生产工作,保障辖区居民生活稳定。

业主自行封闭阳台 物业公司要求拆除

法院驳回物业的诉讼请求

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 刘克永)业主高某在装修房屋时给自己家阳台安装了封闭窗户,物业公司以高某违反“前期物业管理协议”和“装饰装修管理协议”,破坏建筑外型的整体感为由,要求高某将封闭的阳台恢复原状。2月13日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区法院了解到,该院已经审理了该起案件,判决驳回物业的诉讼请求。目前,该案已生效。

高某购买了位于田家庵区某小区房屋。2020年11月,高某在办理房屋交付时与小区物业公司签订了《前期物业管理服务协议》和《房屋装饰装修管理协议》,协议约定:“为保证建筑外观的统一协调,盗窗网一律与外墙平齐,不得伸出外墙安装,但必须按甲方审批同意后的款式、尺寸、颜色等进行安装(原则上使用隐形防盗网)”“阳台如乙方需要封闭,原护栏一律不准拆除,必须按照开发商或物业公司统一模式、位置、材质、规格、颜色进行内置封闭,不得擅自封闭阳台和空中花园”。房屋交付后,高某装修房屋时在阳台安装了封闭窗户。2022年7月,物业公司向高某送达《装修

整改通知书》,责令高某限期整改。因高某拒绝拆除,物业公司诉至田家庵区法院,请求拆除高某在自家阳台安装的封闭窗户。

田家庵区法院经审理后认为,业主对其建筑物专有部分享有占有、使用、收益和处分的权利。业主行使权利不得危及建筑物的安全,不得损害其他业主的合法权益。业主对自己房屋的阳台享有专属的区分所有权,可以自主使用。物业公司和高某签订的房屋装饰装修管理协议为物业公司提供的格式合同文本,相关条款排除、限制了高某对自己房屋的阳台享有的主要权利,物业公司未能举证证明业主封闭阳台的行为危害了市容环境、建筑物安全及其他公共利益,因此双方签订的房屋装饰装修管理协议中关于不得擅自封闭阳台的条款无效,物业公司诉请高某将封闭的阳台恢复原状的诉请,不予支持,以此驳回了物业公司的诉讼请求。